



解除入境隔离限制后，毛里求斯迎来第一波游客

2021 年 10 月 1 日星期五

毛里求斯共和国今天正式重新开放边境，解除了对完成疫苗接种的旅客的入境限制。从今天起，旅客从抵达毛里求斯的那一刻起，就可以自由地探索这座天堂海岛上的海滩、山脉、瀑布和泻湖。

毛里求斯实施了世界上成功应对新冠防疫的措施，83% 的成年人口现在接种了双重疫苗。毛里求斯看到了国际游客巨大的旅行需求，他们选择到毛里求斯旅行是因为这座天堂海岛迷人的风景，以及岛上非常安全和有保障。

今天早上，随着第一批游客的抵达，毛里求斯西沃萨古尔·拉姆古兰爵士国际机场举行了欢乐的庆祝活动。在那里迎接旅客的副总理 Steven Obeegadoo 说：“这对毛里求斯来说是美好的一天，我们很高兴能够欢迎游客回到我们美丽的国家。我们在重新开放之前首先为我们的公民接种疫苗的全球最佳实践策略意味着我们今天可以满怀信心地解除入境限制。”

“旅游业对我们的经济至关重要，但我们公民的安全和保障也至关重要，我们应对新冠病毒大流行的世界领先反应，使得我们今天才能够按计划重新开放边境。”

“毛里求斯在新冠疫情流行开始时，迅速有效地应对了新冠病毒的威胁。通过实施早期封锁和严格的隔离措施，我们能够将感染率保持在极低的水平，并且通过优先为我们的旅游工作者和医护人员接种疫苗，我们才能够按计划分阶段重新开放。”

毛里求斯旅游推广局 (MTPA) 主席 Nilen Vencadasmy 说：“旅游业占我国 GDP 的 25% 以上，直接或间接的旅业就业人数有数万人，因此，在最繁忙的季节开始时，我们非常高兴地欢迎游客来到我们的海岛。我们必须执行严格的卫生防疫措施来保护我们的公民，并且我们始终保持警惕，保持实施所有必要的保障措施来保护游客和当地居民。”

“我相信我们所有辛勤工作的旅游业人士都会很高兴看到游客们重新来到我们的国家旅游。”

最近几周，毛里求斯的酒店和航空公司预订量猛增，因此增加了额外的国际航班以满足旅行需求。来自世界各地的许多主要航空公司都有飞往毛里求斯的航班，包括英国航空公司、阿联酋航空公

司、法国航空公司、南非航空公司、澳大利亚航空公司、塞舌尔航空公司、土耳其航空公司、肯尼亚航空公司、雪绒花航空公司、奥地利航空公司和毛里求斯的国家航空公司毛里求斯航空公司。

毛里求斯的酒店业最近在其酒店、基础设施和旅游景点上投资了数百万美元，包括翻新豪华酒店、水疗健康中心，为游客和商务旅客提供最好的住宿和设施。

Mauritius Tourism Promotion Authority
5th Floor, Victoria House, St Louis Street,
Port Louis,
Republic of Mauritius
Tel: +230 203 1900 | Fax: +230 212 5142
Email: mtpa@intnet.mu
www.mymauritius.travel



#MAURITIUS
now





2021 年 9 月 14 日星期二

毛里求斯卫生和健康部
公告

毛里求斯于 2021 年 10 月 1 日全面重新开放边境，是非洲疫苗接种率最高的国家之一

印度洋国家毛里求斯将坚持以积极和透明的方式应对全球新冠疫情危机，准备在 2021 年 10 月 1 日以安全可靠的方式对已接种疫苗的游客重新开放边境。

毛里求斯是非洲地区完成疫苗接种率最高的国家之一，接种人口目前占总人口的 60% 以上（占当地成年人人口的 82%）。疫苗接种计划仍在继续推进中，从 2021 年 9 月下旬开始，接种计划还将覆盖 18 岁以下的人群。

毛里求斯先进的卫生服务在整个疫情大流行期间做出很好的应对，实施执行了强有力的防疫措施。成功的疫苗接种计划和全面的健康管理使得当地住院人数非常低——在过去 28 天，平均入院率只有 3% 以上，其中大多数是因为相关的合并症而不是新冠症状而前往医疗机构住院。特别值得一提的是，新冠感染率正在受到严格控制，最近的峰值在过去两周内一直在稳步下降。

“从新冠疫情流行的初期，我们就采取了严格的以生命健康至上的防疫措施，来确保当地人民的生命安全。我们的公共卫生服务在保持正常地运作的同时，做到及时更新相关的防疫措施规定。在新冠疫情开始初期，我们专门为新冠患者建立了重症监护病房，根据卫生部与世卫组织联合制定的应对计划予以加强相关防疫管理措施。” 卫生部部长 K. Jagutpal 博士解释到，“自 2020 年以来，我们开展了机场筛查和旅客隔离工作。我们的疫苗接种计划是系统化的，并且在 10 月 1 日对接种疫苗的旅客全面重新开放边境之前，已经远远超过了既定的成年人接种疫苗完成率的目标。” K. Jagutpal 部长补充道。

自 2020 年 3 月毛里求斯出现新冠疫情以来，在毛里求斯 130 万人口当中，遗憾地因新冠疫情而导致死亡记录人数有 45 人。

“我们现在都必须学会与新冠疫情共处。毛里求斯的疫苗接种计划进展良好，在疫苗接种率足够高的情况下，现在可以让人们在尊重相关管理措施的前提下，恢复正常的日常生活，” 世界卫生组织

驻毛里求斯的代表 Laurent Musango 博士说。“当然，在新冠疫情大流行的情况下，总会有更多优化安全的方法，但毛里求斯做得很好，” Laurent Musango 博士补充道。

未接种疫苗的旅客也可以前往毛里求斯，但需要在毛里求斯政府指定的隔离酒店或机构内接受 14 天的室内隔离。根据健康至上的政策方针，这项规定在 10 月 1 日毛里求斯重新对外开放边境时仍旧执行。

Mauritius Tourism Promotion Authority
5th Floor, Victoria House, St Louis Street,
Port Louis,
Republic of Mauritius
Tel: +230 203 1900 | Fax: +230 212 5142
Email: mtpa@intnet.mu
www.mymauritius.travel



#MAURITIUS
now

